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1.   ÚVOD 
 

     Nezisková organizácia Dom seniorov Rejdová, n. o. 049 26  Rejdová 12, bola zaregistrovaná do 

registra neziskových organizácii dňa 10.5.2010 Obvodným úradom Košice pod č.      

OVVS/9/2010.  

V zmysle § 34 ods. 2 zák. č. 213/1997 o neziskových organizáciách poskytujúcich všeobecne 

prospešné služby v platnom znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o neziskových 

organizáciách“) predkladáme výročnú správu o činnosti za rok 2020. 

 

 

DOM SENIOROV REJDOVÁ, n. o. v súlade s zakladajúcou listinou neziskovej organizácie, rozvíja 

svoju činnosť v týchto oblastiach: 

  

  poskytovanie sociálnej pomoci a humanitnej starostlivosti 

  

  rozvoj, tvorba, obnova, ochrana a prezentácia kultúrnych a duchovných hodnôt  

 

 

Hlavným cieľom DOMU SENIOROV REJDOVÁ, n. o. je najmä: 

 

  poskytovanie sociálnych služieb v zariadení pre seniorov 

 

  vnášanie kultúrnych a duchovných hodnôt do každodenného života jednotlivca (seniora), bez 

predchádzajúcej ideologickej, politickej, náboženskej, alebo inej selekcie, zo zameraním najmä na 

seniorskú generáciu 

 

  vytváranie organizačnej základne, kde jednotlivcovi (seniorovi) je poskytovaná sociálna podpora 

prípadne ju sám poskytuje iným, predovšetkým na dobrovoľníckej báze 

 

  realizácia aktivít vyjadrujúcich úctu k ľudskému životu, v každej jeho vekovej etape, vytváranie 

priestoru pre medzi generačný, medzi denominačný, medzi kultúrny dialóg a predovšetkým 

vzájomnú pomoc v komunite formou dobrovoľníckej činnosti 

 

  osobnostný a duchovný rozvoj jednotlivca (seniora), spojený s napĺňaním jeho sociálnych potrieb 

v rámci jestvujúcej komunity 

 

  implementácia hore uvedených zámerov v relevantnom kultúrnom kontexte 

 

 

Orgánmi neziskovej organizácie sú: 

 

  správna rada 

 

  riaditeľ  

 

  dozorná rada 
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2. PREHĽAD ČINNOSTÍ ZA ROK 2020 
 

A. prehľad činností vykonávaných v kalendárnom roku s uvedením vzťahu k účelu založenia  

neziskovej organizácie 

nezisková organizácia začala poskytovať sociálne služby  dňa 2.3.2015 podľa zákona 448/2008 Zb. 

z. v znení neskorších zmien a doplnkov na základe zápisu do registra poskytovateľov  sociálnych 

služieb na VÚC Košice dňa 15.9.2014  podľa §-35 Zariadenie pre seniorov. 

 

Kľúčové aktivity organizácie v r.2020:  
  administratívne a manažérske zabezpečenie prevádzky zariadenia pre seniorov  

  personálne zabezpečenie prevádzky – zabezpečenie potrebného počtu zamestnancov a ich  

    profesionálneho rastu  

  aktivizácia klientov zariadenia pre seniorov  

  zlepšovanie kvality a podmienok poskytovania sociálnych služieb  

  zlepšovanie infraštruktúry a technického zázemia – nákup konvektomatu do kuchyne, terénne  

   úpravy v exteriéri 

  registrácia organizácie na prijímateľa 2% zo zaplatenej dane PO a FO  

      

Prijímatelia sociálnej služby v ZPS  

Zariadenie má kapacitu 22 lôžok.  K 31.12.2020 bolo v zariadení  22 prijímateľov sociálnej   

služby, z toho 6 mužov  a 16 žien. Počas roka sme poskytovali sociálnu službu pre prijímateľov,     

ktorí boli posúdení na registrovanú sociálnu službu a bolo im vydané rozhodnutie o odkázanosti 

a stanovený stupeň potrebnej pomoci pri seba obslužných úkonoch.   

K 31.12.2020 sme poskytovali sociálnu službu prijímateľom z rôzneho okolia. Prijímateľom     
sociálnej služby poskytujeme  pomoc pri podaní jedla, osobnej hygiene, poradenstvo,     
sprostredkovanie kontaktu s rodinou, pomoc pri riešení  problémových situácii, individuálne     

rozhovory, pranie prádla, žehlenie, organizovanie programu pre voľno časové aktivity, pracovnú     

terapiu,  rehabilitačno záujmovú činnosť, precvičovanie jemnej motoriky, nácvik seba obslužných     

zručností, duchovné sprevádzanie. 

 

Individuálna práca s obyvateľmi  
Každého obyvateľa – seniora (PSS) nášho zariadenia vnímame ako jedinečnú bytosť so 

špecifickými vlastnosťami, danosťami, charakteristikami, so svojou životnou skúsenosťou a 

históriou. Individuálny prístup ku prijímateľom sociálnych služieb (PSS) tvoril základ starostlivosti 

v našom zariadení a prebiehal v niekoľkých rovinách v rámci jednotlivých druhov poskytovanej 

starostlivosti a so snahou o partnerský prístup, vedenie obyvateľov k spoluzodpovednosti, 

spolurozhodovaniu a splnomocňovaniu do takej miery, ako je to možné.  

Našim cieľom bolo v čo najväčšej miere podporovať fyzickú a duševnú kondíciu našich 

obyvateľov a pomáhať im prekonávať náročné životné situácie, v ktorých sa ocitli, poskytovať 

sprevádzanie v tomto procese.  

 

V rámci individuálnej práce a individuálneho prístupu prebiehala realizácia:  
Individuálnych plánov s programom sociálnej rehabilitácie,  

Proces sociálneho poradenstva,  

Aktivizácia a podpora,  

Špeciálny individuálny prístup s využitím terapeutických metód a techník,  
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Budovanie a rozvoj vzťahu s prijímateľom sociálnych služieb (PSS) založeného na dôvere a 

partnerskom prístupe, Pravidelná vizita (individuálne návštevy seniorov - PSS) realizovaná 

interdisciplinárnym tímom. 

 

Skupinová práca s obyvateľmi  
Práca v skupine udržiava vzájomnú súdržnosť obyvateľov, podporuje vzájomnú komunikáciu, 

rozvíjanie vzťahov a pocit spolupatričnosti. Zapojenie prijímateľa sociálnych služieb (PSS)  do 

skupinovej aktivity môže napomôcť k prevencií jeho pocitov osamelosti a neužitočnosti, podnietiť 

tie jeho stránky osobnosti, ktoré sa majú možnosť prejaviť iba v rámci skupiny (komunity 

seniorov) a tým prispievať k sebapoznaniu, sebarozvoju, sebaobslužných činností a uvedomeniu si 

svojich schopností a zdrojov. 

 

Popis jednotlivých aktivít prebiehajúcich skupinovo:  

 

Tréning pamäti  
Skupinová aktivita, ktorá sa zameriava na precvičovanie kognitívnych funkcií ako takých, okrem 

pamäti cieľom je zamerať sa aj na pozornosť, myslenie, reč, úsudok a iné. Cieľom je udržanie 

poznávacích schopností. Jednotlivé cvičenia sú prispôsobené aktuálnym schopnostiam a 

možnostiam našich obyvateľov.  

 

Pracovná činnosť  
Prebieha okrem pravidelných pracovných činností v menších skupinách ako napr. točenie vlny,  

k príprave vlnených bombúľ, výroba papierových paličiek, maľovanie omaľovánok. Sezónne práce 

– od jari do jesene pestovanie zeleniny, v jeseni – čistenie orechov. Tieto činnosti majú za cieľ 

pravidelné cvičenie jemnej motoriky, udržiavanie mentálnych funkcií, stimulovať správnu 

mozgovú činnosť a funkcie pamäte pravidelným výkonom naučených pracovných postupov a 

osvojených zručností.  

 

Tvorivé činnosti  
Patria medzi obľúbené aktivity našich prijímateľov sociálnych služieb, na týchto aktivitách 

vyrábame rôzne dekorácie, úžitkové a darčekové predmety, podľa určeného postupu, pracujeme s 

rôznymi druhmi materiálov. V prípade práce s textilným a iným galantérnym materiálom 

podporujeme u prijímateľov sociálnych služieb zachovávanie osvojených zručností a vedomostí, 

(napr. strihanie látky podľa predlohy, šitie, vyšívanie, zošívanie, prišívanie gombíkov a iné 

činnosti.). Pri všetkých aktivitách sú účastníci podporovaní a motivovaní vo svojej kreativite, 

činnosti podnecujú rozvoj estetického cítenia každého človeka a rozvoj fantázie. 

 

Pohybové cvičenia – ranná rozcvička  
Liečebná pohybová aktivizácia s prvkami kinezioterapie (liečba pohybom) zameraná na prevenciu 

a terapiu, zasahuje tiež emocionálnu stránku, motivuje prijímateľov sociálnych služieb k 

aktívnemu prístupu k životu, k zdravému životnému štýlu, pocity spolupráce a spolupatričnosti.  

 

Spomienková aktivita  

Posedenia prijímateľov sociálnych služieb pri starých fotografiách, sú zamerané na komunikáciu 

s cieľom stimulácie pozitívnych spomienok, ktoré sa im majú opäť oživiť a tým udržiavať funkcie 

dlhodobej pamäte.  
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Posedenie pri knihe  
Program s prvkami biblioterapie (liečivé pôsobenie čítaného textu na prežívanie jedinca) je 

podporované aj individuálne z našej knižnice, alebo predčítavanie textu z knihy poprípade 

časopisu, uskutočňuje sa v menšej skupine prijímateľov sociálnych služieb.  

 

Denný program  
Program uskutočňovaný každé ráno v pracovný týždeň. Program začína v čase po raňajkách a po 

raňajšej kávičke prijímateľov sociálnych služieb, v priestoroch jedálne, zúčastňuje sa na ňom 

výrazná väčšina obyvateľov podľa programu dňa v dopoludňajších hodinách, poobede  sú to 

prevažne voľno časové aktivity, prijímatelia sociálnych služieb majú priestor pre vyjadrenie k 

témam bežného dňa. Niektoré dni si prijímatelia sociálnych služieb spríjemňujú spevom (hlavne pri 

životných jubileách ostatných obyvateľov) a čítaním textu z Biblie. 

 

 Sociálna práca a zhodnotenie dopadu sociálnej služby na prijímateľa sociálnej služby 

    Základom sociálnej práce o prijímateľov v našom zariadení je individuálny prístup ku každému  

    prijímateľovi. 

    Sociálna práca v našom zariadení je tímová práca, ktorej sa zúčastňujú všetci zamestnanci. 

    S každým prijímateľom pracujeme na individuálnom pláne. Prácu s imobilnými prijímateľmi nám  

    uľahčuje elektrické zdvíhacie zariadenie. 

     

      Počas roka sme pripravili prijímateľom oslavy narodenín a menín, pripomenuli sme si mesiac úcty    

     k starším, no len v úzkom kruhu klientov v zariadení. V súvislosti s pandémiou COVID-19, 

     ktorá značne obmedzila aktivity a voľný pohyb klientov v zariadení, sme Mikulášske a vianočné 

     posedenie s darčekmi, nemohli zrealizovať tak, ako po iné roky, spestrením kultúrneho programu 

     žiakov základnej a materskej školy. 

     Aj napriek ťažkej pandemickej situácii naši klienti boli obdarovaní vianočnými balíkmi v rámci 

projektu „koľko lásky sa zmestí do krabice od topánok“. 

     O duchovné vyžitie sa stará p. farárka Mgr. Karmen Želinská z našej obce, no tieto duchovné 

aktivity kvôli pandémii sme museli obmedziť. Namiesto toho tieto sviatosti boli nahradené 

     sledovaním v médiach, v televízii a prostredníctvom rozhlasu. 

     Z dôvodu zákazu návštev v zariadení, klienti sú v spojení s rodinnými príslušníkmi 

prostredníctvom video hovoru. 

 

     Pri hodnotení dopadu sociálnych služieb na prijímateľov sociálnej služby môžeme 

konštatovať, že tento rok poskytované sociálne služby boli hodnotené pozitívne, seniori sa 

aktívne zapájali do rôznych činností, v rámci svojich obmedzených možností, v súvislosti 

s pandemickou situáciou COVID-19. Veľa klientov prekonalo COVID-19, no napriek tomu, 

boli sociálne aktivity vykonávané v rámci ich možnosti a zdravotného stavu. 

 

Našou víziou do ďalšieho roka  
Je neustále skvalitňovať poskytované služby pre našich prijímateľov. Nakoľko väčšina 

prijímateľov v ZPS má obmedzenú schopnosť pohybu, snažíme sa pre nich upraviť prostredie tak, 

aby sa v zariadení cítili príjemne a bezpečne. 

Organizácia zabezpečovala v roku 2020 aj ošetrovateľskú  starostlivosť formou    agentúry domácej 

ošetrovateľskej starostlivosti (ADOS). Zdravotnú starostlivosť zabezpečuje obvodný  ošetrujúci 

lekár  MUDr. Mária Bezeková. 
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Ďalšie činnosti v roku 2020 

 

-  nákup konvektomatu do kuchyne 

-  terénne úpravy v exteriéri zariadenia za účelom odstránenia bariérovosti, na skvalitnenie  

   poskytovania sociálnych služieb 

 

Pre rok 2021 boli stanovené nasledovné úlohy: 

-  pokračovanie debarierizácie zariadenia pre seniorov ( realizácia šikmej schodiskovej plošiny, 

   čím prispejeme k zlepšeniu manipulácie obyvateľov zariadenia s obmedzenou schopnosťou pohybu). 

 

Zamestnanci 

 

    Celkový počet zamestnancov je k 31.12.2020 je 13. 

    Celkový počet sociálnych pracovníkov je jeden. Povinnosti a kompetencie jednotlivých 

zamestnancov definujú interné smernice organizácie. Všetci zamestnanci sú plne kvalifikovaný  pre 

výkon svojej práce. 

 

Starostlivosť o prijímateľov sociálnej služby je zabezpečená v nepretržitej prevádzke    

prostredníctvom  šiestich úsekov: 

 

    Riaditeľský úsek:   1 riaditeľ štatutár 

    Ošetrovateľský úsek:   1 vedúca zdravotná sestra,  7 opatrovateliek ,  

    Sociálny úsek:    1 sociálny pracovník  

    Ekonomický úsek:    1 účtovníčka  

    Hospodársky úsek:    1 upratovačka  

    Stravovací úsek:    1 kuchárka 

 

Kvalifikácia zamestnancov 

Sociálna pracovníčka – VŠ Mgr. v odbore sociálna práca  

Zdravotná sestra – VŠ Bc. Špecializácia - ošetrovateľstvo 

Opatrovateľky – spĺňajú odbornú kvalifikáciu 

Účtovník - ekonóm – spĺňa odbornú kvalifikáciu 

Kuchárky – spĺňajú odbornú kvalifikáciu v odbore kuchár 

   

Vzdelávanie zamestnancov 

Pre zamestnancov  sme zabezpečili  jedno  stretnutie so zameraním na výmenu skúsenosti.  

V budúcom roku plánujeme zorganizovať  vzdelávanie zamestnancov so zameraním: ako zvládať  

stresové situácie a agresivitu klienta.  
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3.  Hospodárenie v roku 2020 
 

B.  ročná účtovná závierka a zhodnotenie základných údajov v nej obsiahnutých 

  

Riadna účtovná závierka za obdobie 1.1.2020 – 31.12.2020 

 

Nezisková organizácia vedie v súlade s § 33 odst. 2 zákona č. 213/1997 Z. z. o neziskových    

organizáciách poskytujúcich verejnoprospešné služby (poskytovanie sociálnej starostlivosti      

v ZPS): 

 

 podvojné účtovníctvo, v ktorom sleduje oddelene náklady a výnosy spojené so všeobecne    

  prospešnými službami a náklady a výnosy spojené s podnikateľskou činnosťou 

 

 informácie o daniach z príjmov – výsledku hospodárenia - v daňovom priznaní sú premietnuté    

  celkové náklady a výnosy neziskovej organizácie t.j. výsledok hospodárenia.  

 

 

C. prehľad o peňažných príjmoch a výdavkoch 

 

  Zostatok finančných prostriedkov v pokladnici a na bankových účtoch   

   k 1.1.2020  :  

 

Pokladnica                             534,82 € 

Bankové účty        8 015,21 € 

Celkom :        8 550,03 € 

 

 

     Príjmy finančných prostriedkov za rok 2020  tvorili: 

     

     Príjmy z úhrad od prijímateľov za poskytovanú sociálnu starostlivosť                                 

     Príjmy z Ministerstva práce sociálnych vecí a rodiny  

     Dotácia na rozvoj sociálnych služieb z Ministerstva práce sociálnych vecí a rodiny SR        

     /Výdavky budú čerpané v roku 2021/ 

     Dary FO 

     Dary PO      

     Príspevky z podielu zaplatenej dane 2 % - použitie:  

     /zdravotnícky materiál, mikulášske balíčky, odsávač pár do kuchyne a iné výdavky na zabezpečenie     

     bežnej prevádzky/       

 

     Zostatok finančných prostriedkov v pokladnici a na bankových účtoch  

      k 31.12.2020  : 

 

 

Pokladnica             419,72 € 

Bankové účty        14 197,73 € 

Celkom :        14 617,45 € 

 



Dom seniorov Rejdová, n. o.;  049 26 Rejdová 12;  IČO: 45 732 906;  DIČ: 2023070654;       
Peter  Hutník - riaditeľ,   tel.: 058/732 5893; e-mail: domseniorovrejdova@centrum.sk; 

_______________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________ 
Za správnosť:        Telefón:             IČO:            E-mail:                                             Adresa:                                           

Mária Hutníková    058/732 5893   45732906    domseniorovrejdva@centrum.sk          Dom seniorov Rejdová, n. o.                                 

             049 26 Rejdová 12 

9 

 

 

 

     Výdavky v roku 2020 tvorili : 

        

 

Výdavky neziskovej organizácie DOM SENIOROV REJDOVÁ v roku 2020 boli použité na :     

Zabezpečenie nákupu tovarov a služieb 

Úhrady dodávateľských faktúr 

Zabezpečenie plynulého chodu prevádzky ZPS 

Zvýšené náklady v súvislosti s COVID-19    

     

          Pandémia mala negatívny dopad aj na finančnú situáciu organizácie, nakoľko bolo 

      nutné vynaložiť finančné prostriedky nad rámec bežných výdavkov /ako dezinfekčné a čistiace    

      prostriedky, ochranné obleky a pomôcky a i./. 

             

 

 

3. HOSPODÁRENIE 
 

D. prehľad rozsahu /nákladov/  a príjmov /výnosov/   v členení podľa zdrojov  

 

 

P. 

č. 

  Náklady Suma  v Eur Výnosy Suma  v Eur 

1. Spotreba materiálu 37 779,94 Poplatky PSS 140 713,40 

2. Spotreba energie 5 364,65 Dotácia MPSV a R 125 047 

3. Nakupované služby 5 052,78 ÚPSV a R 5 393,19 

4. Osobné náklady   176 122,05 Vlastné zdroje – príspevky PO, FO 11 329,92 

5. Zákonné sociálne 

náklady 

66 262,12  Iné výnosy 14 613,79 

6. Ostatné náklady 3 699,09 Príspevky z podielu zaplatenej 

dane 

1 807,38 

7. Odpisy 11 484,56   
8. Daň z príjmov PO 112,32   
 NÁKLADY CELKOM 305 877,51 VÝNOSY CELKOM 298 904,68 

 

 

 

 

 

Výsledok hospodárenia pred zdanením: -  6 860,00 € 

Daň z príjmov PO                                                           112,00 €   

Výsledok hospodárenia po zdanení: -  6 972,00 €     
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  Prehľad príjmov a výdavkov                           EUR 

   

Príjmy    2020         322 526,60 € 

Výdaje   2020         327 459,18 € 

Rozdiel       -    4 932,58 € 

 

 

 

E: stav a pohyb majetku a záväzkov neziskovej organizácie  

 

Stav a pohyb majetku a záväzkov  Suma  v Eur 
Neobežný majetok spolu 185 283,87 € 
Dlhodobý hmotný majetok 185 283,87 € 
Stavby 160 434,27 € 
Samostatne hnuteľné vecí a súbory hnuteľných vecí        10 740,71 € 

Krátkodobé pohľadávky 597,58 € 

Finančné účty spolu 14 617,45 € 
Pokladnica 419,72 € 
Bankové účty 14 197,73 € 

Rezervy 8 531,01 € 

Krátkodobé záväzky 30 282,94 € 

Ostatné dlhodobé záväzky 195 641,29 € 
 

 

 

 

F: Ekonomicky oprávnené náklady na jedného obyvateľa na 1 mesiac predstavovali  

     sumu 1 026,38 Eur/ mesiac. 

 

 

4.  ZMENY A ZLOŽENIE ORGANIZÁCIE          
 

 

G: zmeny a nové zloženie orgánov neziskovej organizácie, ku ktorým došlo v priebehu   

      roka 

 

      K zmenám v zložení orgánov neziskovej organizácie nedošlo                              

  

     Od marca roku 2020 spoločne s klientami zariadenia, ale aj zamestnancami prežívame veľmi 

ťažké obdobie v súvislosti s pandémiou COVID-19. Realizovali sme mnohé opatrenia, ktorých 

cieľom bolo a aj je bezpečný priestor pre našich seniorov a minimalizovať tak riziko kontaktu 

s potencionálne nakazeným človekom. 

 

 

    v Rejdovej dňa  22.2.2021                                                                                      Peter Hutník  

                                                                                                                               riaditeľ n. o. 


